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YCTHBIN CYET.
|1 .Pazraganre npaBuiIo O KAKOMY COCTABJICHBI
CXEMBI, 1 BCTABHTE YHCJIA B «OKOIIKH.
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Kakon purype cooTBETCTBYET BhIPAKECHUE?




Kakwne ¢purypsl Bel BugnTe? CKOJIBKO UX?




OTKpoOH TeTpaab IO MATEMATUKE

OTCTYNH 4 KJIIETKYM BHU3 OT MPONIIOH padoThl U 10
KJICTOK BIIPaBO.

3anuily 4McIIo U KJIaccHas padorTa.

27 anpens
Knaccuas paboma.

Ha cinenyroiux cinangax mpocCMOTPHU Kak
[IPaBUJILHO MUCATh LUMPHI

2 4 C







[MocMoOTpM BHUMaATESNIbHO, Kak NMpaBUIIbHO NULLYTCA
undpbl, YTOOBLI KapaHAall HavYan ABuraTtbcs, Hago
HaXkaTb JIeBYIO KHOMKY MbILLW.







YncrtonucaHue:
3annun undpbl 2 4 6
yepeaya yepes KreTky

2 4 C




CpaBHUTENbHbLIN
aHanu3: 4YTo obLlero y
9TUX Ymncen?

OTBeT: Yncna 2, 4, 6
MOXXHO pa3genuTb
nonosnam, T.€e. Ha aABe
paBHbIE YaCTMW.




-PaccMoTpuTe pUCYHKHM.
-Ha ckonbko yacTen pa3aenniy s0J10KO U HOMHUI0P?

|




Tema  fenenue nononam u
ypoOKa: MNonosuHa

Llenu: 1Hayuymmcsa genutb nononam.
2Hay4mmca nony4yaTtb
NONTOBUHY YKncna u
reoMeTpuyeckux uryp.




Hepmum kpye

1. Kapangamom orMe4aeM TOYKY -
A/ LEHTP OKPYKHOCTH.

[ ; jﬁ ,_ 2. C noMombI0O JUHEHUKH
v NN TR AR A BbICTABJISIEM PAAUYC
®

OKPYKHOCTH 2 CM.

3. CTaBUM «HOKKY» HHPKYJIA
( ¢ MIUI0M) B LIEHTP OKPYKHOCTH.

4. CoBepuiaeM KpyroBoe ABHKEHHE
CHOKKON» MAPKYJIA .

S. OT™MeTH TOYKY LIEHTPA
OKPY:KHOCTH: TOUKA O.

T.Kornienko



IIpoBeam yepe3 Touky O nguametp (D) okpyKHOCTH:
COCIMHSEM JBE MPOTUBOIIOJIOKHBIE TOYKM HA TPAHUIIC

OKPYKHOCTH.

ﬂmameTQ OKPYXHOCTW

~3TO OTPE30K, CoOeaNHSLL M ntobble aBe
TOYKN OKPY>XHOCTU N MPOXOoAALLMNN Yepes ee




BeiBoa: anametp (D)
pa3genun oKPY>XHOCTb Ha
ABe paBHble 4YacTu, T.e.
pasgenun nononam.




EES Pa3 FIO,[I,HSITbCFI
H jHO,D,TFIHyTbCSI




Y4yeOHHK c. 98 Ne 2 (ycTHO)

Kak pasgenutb nononam 16
OAVNHAKOBLIX KOH(ET MexAay
Mawen n Muwien?

IIpencraBnseMm 16 koHDeT B Buae 16 magouex.
Jlemum 16 mmanoyek Ha IBE paBHBIC YACTH:
IIEPEKIAIBIBAEM IO OJHOU B KAXKIAYIO U3
JIBYX HOBBIX YaCTEH.
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Mallllllll

Ha 16.




Y4eOHuK ¢. 99 Ne 3 (mucbMeHHO)
20:2=10

20-2-2-2-2-2-2-2-
2-2-2=0

Y4yeOHUK €. 99 Ne 4 (mUCbMEHHO)

20 —-10 =10, TaK KakK
10+10=20mnn 10 x 2 =20




Y4yeOHUK C. 99 Ne 5 (mucbMEHHO)

24 - 12 =12
24 : 12 =2

Bblyntaem U3 ymcna
NMONTIOBUHY, 3HAUYUT
nony4vyaem BTOPYHO

NONTIOBUHY.




[Tpogorku dppasy.
CeroaHsa 4 y3Han...
bbino MHTEepecHo. ..
bbifo TpyaHo...
A BbINONHAN 3agaHUS. ..
A noHan, 4uTo...
Tenepb g mory...
A npmnobpen...

A Hayyuncs...

Y MeHS nony4mnocs ...
A cwmor...




[lomaluHee 3agaHue

B neuarnou terpaau Ha c. 47 BoeinoaHu 3aganue Nel No3
A 3amanus Ne2,4 BBIITOJIHA B TOHKOM TETPaIn
(3aa4y pEIIN C MOMOIIBIO PUCYHKA)




